大家好,关于机械人工智能很多朋友都还不太明白,不过没关系,因为今天小编就来为大家分享关于机械人工智能的知识点,相信应该可以解决大家的一些困惑和问题,如果碰巧可以解决您的问题,还望关注下本站哦,希望对各位有所帮助!

本文目录

- 1. 人工智能与机械工程有什么区别
- 2. 机械电子工程可以往人工智能发展吗如果可以,需要学什么
- 3. 人工智能是机械专业吗
- 4. 机械工程考研往人工智能方向如何

人工智能与机械工程有什么区别

人工智能是一种高级的计算机程序,其实质就是人工智能就是人不愿意做的事情由智能机器人代替。他会根据不同的环境做出不同的反应,从而实现既定的目标。

而机械工程其实就是重工业工程,没有智能化,全都要靠手动去操作,他一般应用 在大型工厂上。

两者概念完全不一样,作用范围也不一样。

机械电子工程可以往人工智能发展吗如果可以,需要学什么

人工智能的研究主要有三方面:

一是纯理论性的,以强人工智能或者神经网络为研究方向,这样的话,本科可以选择神经科学,也可以选修心理学、哲学、计算机科学

二是从算法层面对人工智能的优化,这也是大多数人现在对人工智能的理解,本科自然要学计算机科学了,但博弈论之类重视逻辑的小类别学科也有选修或者自学的必要。

第三种就是工业应用的方面。楼主的认识很对,这样主要应该学习自动化和机械控制。

不知楼主在国内还是国外读大学。

在国外,人工智能的理论研究还是很有价值的。国内嘛就别想了。

在国内,计算机是现在很火的专业不必多说。选机械控制专业的话就业前景非常好

楼主你说喜欢硬件方面科技产品设计?若不是机械控制,人工智能目前还主要是研究算法层面的。电子工程这样的硬件专业目前对人工智能还没啥应用。

当然楼主有志于在国内研究神经网络那是祖国的骄傲啊^^

人工智能是一门很迷人的学科。希望楼主能找到适合自己的方向好好发展,带动我国的人工智能领域哦!

人工智能是机械专业吗

不是。人工智能是一门新兴的高尖端学科,属于社会科学与自然科学的交叉学科,涉及了数学、心理学、神经生理学、信息论、计算机科学、哲学和认知科学、不定性论以及控制论。

研究的范畴包含自然语言的处理、机器算法的学习、神经网络、模式识别、智能搜索。应用的领域包含机器翻译、语言和图像理解、自动程序设计、专家系统等。

机械工程考研往人工智能方向如何

机械工程考研往人工智能方向转是一个相当明智的选择,因为现在的机械工程并不是一个非常吃香的专业,就业环境差,而且工资待遇比较低,齐心才达到4000元往人工智能方向转,专业则需要你对于计算机一级数学有着良好的基础,推荐南方科技大学。

关于机械 人工智能, 机械人工智能的介绍到此结束, 希望对大家有所帮助。